

彈珠與我

四年六班／朱軒廷

「咚！」一顆彈珠經由拉桿被送上軌道，進入五十分的洞中，那清脆的聲音是多麼令人期待啊！我恨不得趕快下課，投入彈珠的懷抱中！

一聽到下課鐘聲，我立刻衝向彈珠台，看著木製的彈珠台在燈光下發出燦爛耀眼的光芒，忍不住想親吻它，我輕輕握住了拉桿，一拉、一放，「咚！」彈珠隨著那聲清脆的聲響上了軌道，寄託著我的希望，它在一根根的鐵釘上不斷穿梭，有如衝鋒陷陣的英勇士兵般，「叮叮咚咚」像風鈴一樣響亮的聲音傳入我的耳中，我彷彿從中聽到了：「一定會進『50』分！」聽到這句話，我的決心更堅定了，「50、50、50、50、50……」我在心中吶喊著，彈珠好像也聽到了我的聲音，它一邊在鐵釘中穿梭，一邊慢慢往「50」分的洞口移動，我的眼睛一直盯著那顆彈珠，它要落下了！它落在「50」分洞和「30」分洞中間的分隔棒上，此時，我屏住呼吸，心中不斷祈禱著，彈珠慢慢往「50」分移動，突然又停了下來，真吊人胃口啊！我緊張的閉上雙眼……終於，在最後的那一刻……「哇！」、「太強了！」等等話語傳入我的耳裡，我猛然睜開眼睛一看，「YA!我成功了！」「50」分！

我的眼眶被淚水浸濕，我用雙手抓起彈珠台，將它抱在胸前，對它說了一聲：「謝謝！」那時，我彷彿看到它閃爍著耀眼的光芒！